	ĐỀ 58
	KIỂM TRA HỌC KÌ I

Môn: Toán 12 

Thời gian làm bài: 90 phút

(50 câu trắc nghiệm)

	
	
	Mã đề thi 132

	Họ, tên thí sinh: 
Số báo danh: 

	


Câu 1. Hàm số 
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 có đạo hàm là:
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Câu 2. Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng:
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Câu 3. Phương trình 
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 có 3 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi tham số m thỏa mãn:
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Câu 4. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh 2a. Gọi H là hình chiếu vuông góc của S trên mặt phẳng 
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. Biết thể tích khối chóp S.ABC bằng 
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. Độ dài đường cao SH của hình chóp là:
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Câu 5. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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Câu 6. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?


A. Bất kì một tứ diện nào cũng có mặt cầu ngoại tiếp


B. Bất kì một hình hộp nào cũng có mặt cầu ngoại tiếp


C. Bất kì một hình lăng trụ đều nào cũng có mặt cầu ngoại tiếp


D. Bất kì một hình chóp đều nào cũng có mặt cầu ngoại tiếp

Câu 7. Đồ thị hàm số 
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 có phương trình đường tiệm cận ngang là:
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Câu 8. Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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Câu 9. Nếu 
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Câu 10. Cho phương trình 
[image: image45.wmf](
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. Khi đó phương trình đã cho tương đương với phương trình nào sau đây:
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Câu 11. Tập xác định của hàm số 
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Câu 12. Giá trị của biểu thức 
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Câu 13. Các giá trị của tham số m để hàm số 
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 có hai điểm cực trị 
[image: image61.wmf]12

,

xx

 thỏa mãn 
[image: image62.wmf](

)

1212

33

xxxx

++=

 là:


A. 
[image: image63.wmf]4

m

=

 
B. 
[image: image64.wmf]0,4

mm

==

 
C. 
[image: image65.wmf]0

m

=

 
D. 
[image: image66.wmf]4

m

=-

 

Câu 14. Cho hình nón 
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)

N

 có chiều cao h, đường sinh l và bán kính đáy r. Gọi 
[image: image68.wmf]xq
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 là diện tích xung quanh của hình nón. Công thức nào sau đây đúng:
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Câu 15. Trong số các hình chữ nhật có cùng diện tích là 
[image: image73.wmf]2
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 thì hình nào sau đây có chu vi nhỏ nhất?


A. Hình vuông cạnh 
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B. Hình vuông cạnh 
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C. Hình vuông cạnh 
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D. Hình vuông cạnh 
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Câu 16. Đồ thị hàm số 
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 có dạng:
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Câu 17. Giả sử logarit đều có nghĩa, mệnh đề nào sau đây là đúng?
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B. Cả ba mệnh đề A, B, C đều đúng
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Câu 18. Cho hàm số 
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. Các giá trị của tham số m để đường thẳng 
[image: image87.wmf]:

Dyxm

=-+

 cắt đồ thị 
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 tại hai điểm phân biệt M, N sao cho đoạn MN có độ dài nhỏ nhất là:
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Câu 19. Cho hàm số 
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. Gọi a, b lần lượt là các giá trị cực đại và cực tiểu của hàm số. Tích a.b bằng:
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[image: image94.wmf]2

7

8

æö

ç÷

èø

 
C. 
[image: image95.wmf]7

8

 
D. 
[image: image96.wmf]1

4

-

 

Câu 20. Cho hàm số 
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. Phương trình 
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 có nghiệm là


A. 0 và 1
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Câu 21. Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại 
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. Cạnh bên SA vuông góc với đáy và 
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. Thể tích V của khối chóp S.ABC là:
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Câu 22. Tập nghiệm của phương trình 
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 là tập con của tập nào sau đây:
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Câu 23. Sự tăng dân số được ước tính theo công thức 
[image: image113.wmf]Nr
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, trong đó A là dân số của năm lấy làm mốc tính, S là dân số sau N năm, r là tỉ lệ tăng dân số hằng năm. Biết rằng năm 2001, dân số Việt Nam là 78685800 người và tỉ lệ tăng dân số năm đó là 1,7%. Hỏi cứ tăng dân số với tỉ lệ như vậy thì đến năm nào dân số nước ta ở mức 100 triệu người?


A. Năm 2018
B. Năm 2015
C. Năm 2020
D. Năm 2014

Câu 24. Hàm số nào sau đây luôn đồng biến trên tập 
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Câu 25. Phương trình 
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)

(

)

3

1

3232

x

x

x

-

+=-

 có số nghiệm âm là:


A. 2 nghiệm
B. 3 nghiệm
C. 1 nghiệm
D. Không có

Câu 26. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 27. Tọa độ các giao điểm của hai đồ thị hàm số 
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 thỏa mãn phương trình nào sau đây:
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Câu 28. Phương trình 
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 có tổng các nghiệm là:
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Câu 29. Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng:


A. Đồ thị hàm số đã cho có đường tiệm cận đứng 
[image: image137.wmf]2
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B. Đồ thị hàm số đã cho không có đường tiệm cận đứng


C. Đồ thị hàm số đã cho không có đường tiệm cận ngang


D. Đồ thị hàm số đã cho có đường tiệm cận ngang 
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Câu 30. Các giá trị của tham số m để đồ thị hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Câu 31. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 32. Tọa độ các điểm M thuộc đồ thị 
[image: image150.wmf](
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 của hàm số 
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 sao cho khoảng cách từ M đến đường thẳng 
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 bằng 
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Câu 33. Số giá trị nguyên của x thỏa mãn bất phương trình 
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B. 2
C. 
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Câu 34. Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD. Gọi V là thể tích hình chóp S.ABCD, gọi M, N, P, Q lần lượt là trung điểm các cạnh SA, SB, SC, SD. Khi đó thể tích khối chóp S.MNPQ tính theo V là
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Câu 35. Hàm số 
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 đạt cực đại tại điểm 
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Câu 36. Cho hình chóp S.ABCD đáy là hình vuông cạnh a, tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng 
[image: image173.wmf](
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Câu 37. Trong một chiếc hộp hình trụ, người ta bỏ vào đó 5 quả cầu, biết rằng đáy của hình trụ bằng hình tròn lớn của quả cầu và chiều cao của hình trụ bằng 5 lần đường kính của một quả cầu. Gọi 
[image: image178.wmf]1
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Câu 38. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang vuông tại A và B. Cạnh bên SA vuông góc với đáy, 
[image: image185.wmf],2
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. Thể tích V của khối chóp S.ABCD là:
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Câu 39. Cho lăng trụ tam giác 
[image: image190.wmf].'''
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 có đáy ABC là tam giác vuông tại 
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 tạo với mp
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 một góc 60°. Hình chiếu vuông góc của 
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 trên mp
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 trùng với trọng tâm của tam giác ABC. Thể tích V của khối tứ diện 
[image: image197.wmf]'.
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 là:
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Câu 40. Cho khối lập phương 
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. Thể tích V của khối lập phương là:
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Câu 41. Sau khi phát hiện một bệnh dịch, các chueyen gia y tế ước tính số người bị nhiễm bệnh kể từ ngày xuất hiện bệnh nhân đầu tiên đến ngày thứ t là 
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A. Ngày thứ 30
B. Ngày thứ 18
C. Ngày thứ 20
D. Ngày thứ 15

Câu 42. Một khối lăng trụ đứng có đáy là tam giác và độ dài các cạnh đáy bằng 13cm, 14cm, 15cm. Diện tích xung quanh lăng trụ đó bằng 
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Câu 43. Cho phương trình 
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B. Vô số nghiệm
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Câu 44. Thiết diện qua trục của một hình nón là tam giác đều cạnh bằng 2cm. Một mặt cầu có diện tích bằng diện tích toàn phần của hình nón. Khi đó, bán kính R của mặt cầu là:
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Câu 45. Cho tứ diện đều cạnh a, bán kính mặt cầu ngoại tiếp tứ diện là:
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Câu 46. Thể tích khối cầu ngoại tiếp hình lập phương cạnh a là:
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Câu 47. Quay hình vuông ABCD cạnh a xung quanh một cạnh của hình vuông. Thể tích khối trụ tạo thành là:
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Câu 48. Cho hàm số 
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Câu 49. Đồ thị hàm số 
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Câu 50. Cho phương trình 
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Câu 2. Đáp án C
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Câu 4. Đáp án C
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Câu 8. Đáp án A
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Câu 11. Đáp án B
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Câu 12. Đáp án C
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Câu 13. Đáp án A
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Câu 14. Đáp án A
Câu 15.  Đáp án D
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Câu 19. Đáp án C
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Câu 20. Đáp án B
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Câu 21. Đáp án C
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Câu 22. Đáp án C 
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Câu 23. Đáp án B
Sau N năm ta có 
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Câu 24. Đáp án B
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Câu 25. Đáp án C
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Suy ra pt có 1 nghiệm âm 

Câu 26. Đáp án A
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Câu 27. Đáp án C
Tọa độ giao điểm thỏa mãn 
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Các giao điểm (1;0) à (-1;0) thỏa mãn pt C

Câu 28. Đáp án A
Đk : x>1/9
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Câu 29. Đáp án A
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TH1: khi pt y’=0 có 2 nghiệm tm 
[image: image285.wmf]12

0

xx

<£

 


[image: image286.wmf]12

1212

'9901

020

.0.0

mm

xx

xxxx

D=+>>-

ìì

ïï

+<Û<

íí

ïï

³³

îî

 vô lý 

TH2: khi pt y’=0 có 
[image: image287.wmf]'9901

mm

D=+£Û£-

 (tm)
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Câu 32. Đáp án D

[image: image289.wmf]2

2

2

1

;2221

1

2

m

m

m

m

Mmdmm

m

+

+

+

-

æö

®==Û+=-

ç÷

-

èø

 

[image: image290.wmf]4

0

80(0;2);(2;0)

2

m

mmMM

m

=

é

Û+=Û®--

ê

=-

ë

 

Câu 33. Đáp án A
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Câu 34. Đáp án B
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Câu 35. Đáp án B
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Câu 36. Đáp án A
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Câu 37. Đáp án D
Bán kính đáy = bán kính cầu=R
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Câu 38.  Đáp án A
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Câu 39. Đáp án C
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Câu 40. Đáp án B
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Câu 41. Đáp án B
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Câu 42. Đáp án A
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Câu 43. Đáp án C

ĐK: 0<x<1
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Câu 44. Đáp án A
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Câu 45. Đáp án D
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Câu 46. Đáp án C
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Câu 47. Đáp án B
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Câu 48. Đáp án B
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Câu 49. Đáp án B
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Để pt có nghiệm x<1 thì pt y=1-2m phải có  nghiệm t<0
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